
 

 
 

Kunów, dnia 28.05.2020 r. 

 

Znak sprawy: IGP.I.271.5.2020      

  

                                          Do wszystkich Wykonawców post. znak: IGP.I.271.5.2020 

  

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: IGP.I.271.5.2020 w trybie 

przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa sieci kanalizacyjnej Janik - Kunów” (Nr ogłoszenia  

w BZP: 538196-N-2020 z dnia 2020-05-08 r.) 

Wyjaśnienie nr V treści SIWZ 

Gmina Kunów działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) poniżej przekazuje Wykonawcom treść zapytań 

nadesłanych w dniu 21.05.2020 r. wraz z odpowiedziami: 

 

 

Pytanie 1: 

 

Długości sieci do wykonania. Podane długości w specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

wynoszą: 

Kanalizacja grawitacyjna – 12 265m 

Kanalizacja tłoczna – 2 660m 

Przebudowa wodociągu – 803,5m 

 

Wykonawca po przeliczeniu długości kanałów otrzymał następujące długości: 

 B C F H  

PCV250 1173    1173 

PCV200 2124,9 3938,5 498 1909,4 8470,8 

PCV160 1142,7 2327 314 1369 5152,7 

                                                                                                            SUMA GRAW 14796,5 

PEHD110 631,5 887,6   1519,1 

PEHD90   351,7 315,3 667 

                                                                                                             SUMA TŁOK 2186,1 

                                                                                             SUMA GRAW I TŁOK 16982,6 

 



Przy czym ujęto, zgodnie z załącznikiem nr 12, odcinki wraz z przyłączami: 

Kanał B – P2-B37, B14 poprzez B110-B163, B110-B164, B1 poprzez B80-B96 

Kanał C – C1-C74, C27 poprzez C160-C200 

Kanał F – całość 

Kanał H - całość 

 

 Długości zliczono w oparciu o profile podłużne z załączonego projektu budowlanego. Różnica 

długości obecnie kształtuje się na poziomie około 20%. 

 Jednocześnie informujemy, iż w przedmiarach dla przedmiotowego zadania Zamawiający 

określił wykonanie około 12 038m kanalizacji grawitacyjnej oraz 2 660m kanalizacji tłocznej. 

 

 

Odpowiedź: 

 

Poniżej zamieszczamy długości poszczególnych odcinków kanalizacji sanitarnej, jednocześnie 

zwracamy uwagę na konieczność potraktowania wartości jako przybliżone. 

 

 

 
 

Dodatkowo załączamy rysunki obrazujące zakres do wykonania. 

 

Pytanie 2: 

 

Wycinka drzew 

 

Wnioskujemy o wyjaśnienie, kto ponosi koszty wycinki drzew. O ile jasną sprawą jest czynność 

usunięcia drzewa wykonuje Wykonawca, o tyle Zamawiający nie sprecyzował, kto ponosi koszta 

administracyjne i opłaty z tym związane. Jeśli Wykonawca robót, wnioskujemy o określenie wysokości 

Zlewnie Jedn. P1 P2 P3 P5 P6 P7

160 m 587,40 1 162,30 160,00 706,70 2 616,40

200 m 2 107,70 3 933,90 466,60 32,10 1 910,90 8 451,20

250 m 20,50 1 175,00 1 195,50

300 m 10,90 10,90

suma m 31,40 3 870,10 5 096,20 626,60 32,10 2 617,60 12 274,00

160 m 474,60

110 m 631,50 887,60

90 m 155,30 196,40 315,30

suma m 474,60 631,50 887,60 155,30 196,40 315,30

110 m 713,20

40 m 73,70

63 m 16,60

suma m 803,50

Kanalizacja 

tłoczna

SIEĆ KANALIZACJI TŁOCZNEJ

2 149,00

SIEĆ WODOCIĄGOWA

Kanalizacja 

grawitacyjna

SIEĆ KANALIZACJI GRAWITACYJNA

12 274,00



tych kosztów.  

 

 Wnioskujemy bezwzględnie o ujednolicenie zakresu robót, jako że zgodnie z Prawem 

Zamówień Publicznych na Zamawiającym ciąży obowiązek precyzyjnego określenia zakresu robót. 

 

 

Odpowiedź: 

 
Koszty administracyjne wycinki drzew są zerowe. 

 

Proszę o uwzględnienie powyższych wyjaśnień w przygotowywanej ofercie. 

 

 

 

 

 

Załącznikiem do wyjaśnień są: 

1) Rysunki obrazujące zakres do wykonania. 

 


